TN «[4o6po no>xanoBatb DKCKJIO3UB>»

«o6po noxxanoBaTb

TAPU®HbIWA NN1AH

DKCKJ1I03UB »
Tun aboHeHTCKOro HoMepa tdhenepanbHbIn
CucrteMa pac4yeToB npeaonnatHas '
CTouMocTb noaknoyeHmns 2 (py6.) 0
A6oHeHTCKas nnaTa ! (py6.) 0

Ycnyrun MecTHou CBsi3u

Bxoaswme Bbi30BbI > (py6.) 0

Mcxopawmne BbI3OBbl HA HOMepa «bunanH»

aboHeHTOB TapudHoOro nnaHa «obpo noxanoBaTb DKCKO3NB>» 4,25 1,00
(py6.)

Mcxoaawme MecTHble BbI3OBbl Ha HOMepa «Bunaiii» > 1 Ha

HOMepa ceTelr Apyrux onepaTtopoB MOABUXHOMN M 4,25 2,50

bukcnposaHHoit ceasmn® (py6.)

Ycnyrun Me>xayropoaHoi cBA3m

Bxopsiwme BbizoBbl (py6.) 0

Ncxoaswue BbI30Bbl HA HOMepa «BunaH» 1 Ha HoMepa ceTel 3.50 2 50
~ A ! '
ApYyrux onepaTtopoB NOABUXHON N UKCMpoBaHHOW cBA3U(PY6.)

Mcxopswme Bbi3oBbl B A3epbaniaxaH (py6.) 20
Mcxopsiwme Bbi3oBbl B benapych (py6.) 20
Mcxopawme Bbi3oBbl B A6xasuto, tOxHyto Ocetuto (pyb6.) 6,5
Ncxopsiwmne Bbi3oBbl B ApMeHuto/ «bunanH» ApmeHus (py6.) 13/6,5
Mcxogawme Bbi3oBbl B 'py3unto/ «bunaiin» pysus (py6.) 13/7
Mcxopsiwme BbizoBbl B Mongosy (py6.) 11
Ncxoaswme Bbi3oBbl B YKpauHy/ «Kuesctap» YkpauHa (py6.) 13/6,5
Mcxopswme Bbi3oBbl B KazaxcTtaH (py6.) 6

Mcxopawme Bbi3oBbl B KbipreiactaH/ «bunanH» Keiprbi3ctaH
(py6.)

Mcxoaswme BbI30Bbl B TaaXukuctaH/ «bunanmH» Tag)KUKUCTaH 8/6

11/6




(py6.)

Ncxopsiwme Bbi3oBbl B TypkMeHUCTaH (py6.) 8
Mcxoaswme Bbi3oBbl B Y3bekucran (py6.) 3,5
Mcxopawme Bbi3oBbl B EBpony, CLUA, KaHaay, CeBepHyto u CornacHo Tapudam
LleHTpanbHyto AMepuKy, n apyrue cTpaHsbl OnepaTopa*

5 CornacHo tapudam
BHyTpuceteBOM pOyMMUHI
Onepatopa**

CornacHo tapudam

Me>)xayHapoAHbIA POYMUHI

Onepartopa**

Ycnyru, noaksirtodaeMbie aBTOMaTu4yeckm ;

AOH, SMS, nepeaapecauusa Bbi30Ba, O)XKMaaHue Bbi30Ba

0
noakntodeHne n aboHeHTckasa nnata (py6.).

CneumanbHble ycnyru cBasn*

MNpuem/nepepava SMS (aboHeHTckas nnata)?(py6.) 0
le SMS coobuieHne B

cyTkn - 9,95 py6.
CTOMMOCTb BXOASLLEro/ncxoasiiero SMS cooblleHns Ha MecTHble

Co 2ro coobuweHus
HoMepa (py6.)

[0 KOHLA CYTOK —

0,10 py®6.
CtouMocTb BXogsuero/mcxogsuiero SMS coobueHmss Ha HoMepa 0/2.95
«CHI» (py6.) '
CtouMocTb BXogsuiero/mcxogsuero SMS coobueHmss Ha HoMepa
NobbIX MexayHapoAHbIX ornepaTopoB MNOABMXXHOM CBA3M (MCKNtoYas 0/5,95
«CHI»)(py6.)
«Byab B Kypce» ! aboHeHTckas nnaTal? (py6.) 0
AOH a6oHeHTckasa nnaTta'? (py6.) 0
AHTMAOH"’ aboHeHTckas nnatal? (py6.) 3,77
ABTOOTBeTUMK'* aboHeHTcKkas nnata'? (py6.) 0,70
3anpeuleHue BbI30BOB aboHeHTckas nnatal?/noaknioyerme’®
3,10/3,50

(py6.)
O>xupaHme Bbi30oBa aboHeHTckas nnata’? (py6.) 0
KoHdepeHu-cBa3b® aboHenTckas nnatal? (py6.) 3,10




Nepeaapecaumn BbizoBa'’ aboHeHTckas nnata’? (py6.) 0

CTOMMOCTb MUHYTbI MECTHOIO NepeaapecoBaHHoOro Bbizoa(pyb.) 3,50
«Mpueer»® aboHeHTckas nnata/noaknoveHne’? (py6.) 2/0
«loBopsiLee NMCbMO>» aboHeHTckas nnata'? (py6.) 0
CTOMMOCTb O4HOM0 UCXOASILLEro CoobueHnss B CBOW pernoH/apyrom 0,15/ 5,85

pervon'® (py6.)

CToMMOCTb NEPBOro NpoOCyWnBaHns HOBOro coobuwenuns (py6.) 1,15

Mo6unbHbIi GPRS-UHTepHeT, GPRS-WAP,

3a 1 M6 nepeaaHHbIX/NONYYEHHbIX AaHHbLIX?® (py6.)

12,50

MMS cTOMMOCTb OAHOIr0 BXOASLLEr0/UCXOASALEr0 COObLEHMUS
(py6.)




